



IȘJ Covasna: fără teste de salivă în acest an, până în prezent; șapte persoane apar în evidențe cu infecție SARS-COV-2

PAGINA 3

„Donează o carte, împreună înființăm o bibliotecă”, la Barcani



Biblioteca Școlii Gimnaziale „Andrei Șaguna”, din Comuna Barcani, are nevoie de cărți noi pentru a ține pasul cu noile preferințe ale copiilor care învață aici. Cărțile obligatorii conform programei școlare există, dar directorul școlii, Cătălin Petcu, spune că este nevoie și de cărți cu „autori noi, mai pe înțelesul și mai pe sufletul copiilor”. Astfel a luat naștere proiectul „Donează o carte, împreună înființăm o bibliotecă”, susținut și de alte cadre didactice.

PAGINA 5

Primarul face apel la cetățenii din Întorsura Buzăului să se alăture unei campanii de ecologizare a unei zone cu probleme din oraș

Vizată este zona de la capătul străzii Aviatorului, pentru care autoritățile au fost amendate de Garda de Mediu; „Să arătăm că suntem solidari și cu ei și nu doar să acuzăm”, transmite edilul-șef



Primarul din Întorsura Buzăului a transmis că începând din această săptămână se vor organiza o serie de acțiuni punctuale pentru a rezolva problema deșeurilor abandonate în comunitatea de la capătul străzii Aviatorului, pentru care autoritatea locală a fost amendată de Garda de Mediu cu 15.000 de lei. În acest sens, urmează să fie organizată și o amplă campanie de ecologizare. Aceasta ar urma să servească drept exemplu de bună practică. PAGINA 4

COVID-19 la final de săptămână: 53 de noi cazuri raportate

COVID-19

În ultimele trei zile din săptămâna trecută la nivelul județului Covasna au fost raportate 53 de cazuri noi de COVID-19. În aceeași perioadă, s-au vindecat 11 persoane și nu s-au înregistrat decese, conform Prefecturii Covasna. S-au administrat și 669 de doze de vaccin anti-COVID. Incidența la nivelul județului a crescut și a ajuns astfel la 0,62/1.000.

PAGINA 3

Sepsi-SIC, victorie în ultima partidă a turului sezonului regulat



În etapa a 13-a din cadrul Ligii Naționale de Baschet Feminin, ultima a turului sezonului regulat, Sepsi-SIC a obținut o victorie concludentă în fața echipei BC Sirius Mureșul Târgu Mureș, în timp ce ACS KSE Târgu Secuiesc a fost învinsă de Phoenix CSU Simona Halep Constanța. PAGINA 2